
Násobení

1. Nakresli:

dvakrát 00
pětkrát t:::j~
třikrát ~@

4. Zapiš jako 'násobení.
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2. Označ násobky dvou podle vzoru.

o 1 ® 38) 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

3. Dej do kroužku násobky dvou.

20 9 2 12 1 7 6 4 16 8 10 14 13 3 18 17

5. Napiš jako násobení a vypočJtej.

2+2+2+2= _

2+2= -------
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2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = _

2+2+2+2+2+2+2+2+2= _
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Říkej násobilku a ukazuj si výsledky na prstech.

1-2=2 6 - 2 = 12

2-2=4 7 - 2 = 14

3-2=6 8 - 2 = 16

4-2=8 9 - 2 = 18

5 - 2 = 10 10 - 2 = 20

•

6. Vypočítej.
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